

娃在“全程监控区”摔成骨折

宝宝爸爸为索赔将幼儿园告上法庭

本报记者 高敏 通讯员 罗德鑫 徐露露

本报讯 因为担心儿子受欺负，又怕幼儿园老师不尽责，黄先生将儿子送进了一家号称全程监控教学的幼儿园。虽然4000元的学费是笔不小的开支，但他觉得这钱花得安心。没想到，儿子还是发生了意外，而且事发地还偏偏在监控盲区。近日，黄先生以儿子的名义将幼儿园告到了衢州柯城法院。

衢州黄先生的宝宝小黄才两岁，在幼儿园上小小班。去年10月10日早上，黄先生突然接到了幼儿园老师的电话，说小黄和其他小朋友玩滑梯期间，你推我挤，一个不小心，从滑梯上重重地摔到了地上。黄先生撂下电话，便心急如焚地赶到医院。年幼的儿子躺在床上，头上起了两个大包，右手胳膊还裹上了厚厚的石膏，吱吱呀呀的痛苦呻吟声让黄先生很是心焦。经医生诊断，小黄为右桡骨中断骨折，右上肢摔伤。

“园方说是从20多厘米高的地方摔下来的，可是20厘米高会摔骨折吗？儿子在幼儿园就学期间究竟发生了什么？”黄先生满腹狐疑，他希望园方能提供当日的视频。但园方表示，事发地为监控盲区。

黄先生很不满，他说，自己和妻子平时忙于工作，无暇照顾宝宝，所以才愿意支付高额的学费，将儿子送进这家据称是全程录像监督管理的幼儿园的。“所交4000元费用里面扣除800元的伙食费，3200元里包括监控费，幼儿园作为孩子就学期间的监护主体，应承担责任。”黄先生说。

沟通中，为了弥补黄先生一家的损失，园方希望通过减免部分学费，并给予小黄部分营养费作为补偿。但黄先生还是无法接受。

今年5月3日，在儿子受伤恢复好之后，黄先生以儿子的名义，一纸诉状将幼儿园告到了衢州柯城法院，并申请对儿子的受伤情况进行鉴定，按照鉴定结果赔偿护理、误工、精神



资料图

损失等费用。

法院根据审理情况，同意了黄先生的申请。在幼儿园无异议的情况下，通过法院电子系统随机委托浙江法会鉴定中心对小孩的受伤情况进行鉴定。司法鉴定结果显示，小黄的骨骼没大碍，但需要一定时间恢复。

“老师不可能每个时段都全称跟随在小朋友的左右，学生也应该有他们的自由活动空间。”园方代理人解释说，当天当班老师正处于教学忙碌期，并非不尽责，“再说，小小班小朋友有20多个，一般是2个老师负责一个班级，但是这段时间该班刚好有个老师怀孕了，我们一直没有找到新老师过来顶岗。”代理人表示，园方也有他们自己的苦衷。

法官认为，作为幼儿园，有义务在孩子就学期间承担其安全责任，《侵权责任法》规定，无民事行为能力人在幼儿园、学校或者其他教育机构学习、生活期间受到人身损害的，幼儿园、学校或者其他教育机构应当承担责任。

经法院多次做调解工作，双方达成调解意见，幼儿园同意赔偿护理费等8000元。

工人跌入6米深的污水池底 消防合众力紧急救援



本报记者 陈立波 通讯员 王磊

本报讯 昨天早上6时30分许，宁波消防杭州湾中队接到报警，称杭州湾新区某工厂内1名工人在作业时跌落至在建污水池底，身体多处受伤严重。接警后，消防官兵立即赶赴现场救援。

发生事故的污水池顶部和池底落差约6米，中间位置有2根十字交叉的横梁。考虑到被困工人受伤严重无法动弹，指挥员立即安排1名消防员在工人的指引下，携带担架、安全绳等救援装备下到污水池底。

在确认被困工人头部受伤、肋骨骨折后，消防员先给被困工人的头部进行了简单包扎，然后再将工人固定至担架

上，然后指挥池顶的消防员合力用担架将被困工人营救出污水池外，由120急救车送往医院救治。

据现场工友介绍，受伤工人当时正准备通过梯子从污水池底爬至中部的横梁位置，但由于梯子太短导致架设梯子时坡度太陡，当工人快爬至横梁时，梯子突然向后翻倒，导致工人跌落污水池底。

记者从当地医院了解到，经医院全面检查，受伤工人目前已经没有生命危险，正在医院进一步治疗。

“520”来杭见女友，一激动把包丢了 民警多方努力，20多万元财物失而复得

通讯员 程建喜 沈益涛 本报记者 陈洋根

本报讯 5月20日，90后小伙小严从外地赶到杭州与女友约会，没想到，约会时一不小心把自己的双肩包弄丢了，里面的财物价值超过23万元。好在遇到好心的环卫工人，加上民警的帮助，双肩包最终失而复得。

20日下午，小严和女友约定在杭州碰面，由于女友在赶来途中，小严便在开元路与青年路口交叉口附近，找了个石凳坐下休息，期间，小严顺手将自己的双肩包放在了石凳旁。傍晚5点，当女友出现在他面前时，小严一个激动，全然忘了拿上自己的双肩包，径直迎上去与女友寒暄，两人随后打车前往约会地点。

直到下车要付钱时，小严才意识到自己把包丢了，与女友好打车赶回原地时，包早不见了踪影。小严告诉上城区公安分局湖滨派出所的警察，包里有不少东西：几千元的现金、一块卡地亚表、六张银行卡、iPad、手机……粗略一算，里面的财物价值竟超过23万元！

很快，警方通过监控发现，双肩包被一位环卫女工带走，晚11点多，在警方的努力下，找到了捡到包的环卫工人小马，小马说，自己当时看到包后，本想在现场等失主来取，但一直没人认领，所以就把包先带回家了，里面的东西没有动过。

听说自己的包失而复得，小严赶紧赶到小马家，打开包一点，东西都在。“太谢谢你们了，我原本以为再也找不到了。”7个小时时间，双肩包失而复得，小严激动地不停向民警和环卫工人表示感谢。

司法网拍创新高

通讯员 张梦瑶

本报讯 短短一天时间，一场网上拍卖会吸引了84943人次围观，其中一处起拍价为255万元的房屋，经过7位竞拍者先后65次竞价，最终以422万元的价格成交。

这一幕发生在天台法院5月16日举行的一场司法网拍现场，当天共有6个拍品参与竞拍，包括房屋、车辆和首饰等。据悉，该院当日的司法网拍成交金额创下历史新高，共计814.12万元，溢价率为16%。

严打成品油走私

本报记者 王志浩 通讯员 米择杨 涂锋军 朱旭阁

5月20日凌晨，台州边防支队海门边防派出所接群众举报，称沿江码头有人正在进行非法买卖成品油交易，当天，边防官兵在沿江码头现场查扣了正在交易的油罐车5辆，抓获违法嫌疑人5人，缴获成品油600余吨。

自5月1日开始，台州边防支队开展了为期6个月的打击成品油等走私活动专项行动。截至昨日，全支队共查处非法买卖成品油案件25起，抓获涉案人员100余名，缴获成品油3000余吨，共有12名涉案船主动投案。

街头咨询说调解

本报记者 周国新 通讯员 高碧雯 厉美英

本报讯 《人民调解法》颁布已有六周年，昨天上午，玉环市司法局在玉城街道开展了一场人民调解现场咨询宣传活动。

来自玉环市人民调解中心、各司法所以及婚调委、交调委、医调委、诉调委、劳调委等调解组织的数十位调解专家和司法工作者，通过现场宣讲、咨询、分发宣传品等方式，向群众宣传《人民调解法》的相关内容以及“和合”调解文化对于社会稳定的意义。工作人员透露，接下来，玉环市司法局还将组织各类相关宣传活动，巩固平安玉环建设成果。

税法宣传进校园

通讯员 傅晓霞

本报讯 近日，杭州市滨江区“七五”普法活动暨“税法进校园”活动在浙江警察学院启动。

活动除了讲解传统税法，还举办了“书写青春 拥抱税月”主题朗诵比赛，来自浙江警察学院和国税系统的12名朗诵者参与了比赛。活动中，同学们纷纷争当志愿者加入税法宣传队伍。

据悉，本次活动由杭州市国家税务局、杭州市滨江区人民政府、浙江警察学院主办，杭州市滨江区普法办、杭州市滨江区国家税务局、杭州市滨江区司法局、浙江警察学院共同承办。

实习民警救鸟儿

通讯员 崔伦君

近日，宁波北仑区公安分局巡特警大队实习学员警林广毅、李自夺等，在户外训练时发现一只鸟被尼龙网缠住，把鸟救下后，学员警们将附近缠绕在树上的尼龙丝捕鸟网一一清除。

